

# 集贤路段桁架拆除完成 历时31小时 安庆石化8.8公里旧管廊带应拆尽拆



11月1日晚上11时,工人拆除集贤南路上的石化管廊带。记者 徐火炬 摄

本报讯 道路封闭、机械进场、整体起吊……11月1日晚10时,安庆石化旧管廊带集贤路段桁架拆除工作正式开始。经过连续奋战31小时,横跨路面的桁架拆除完毕,11月3日早上5时,集贤南路恢复道路通行。至此,整个8.8公里旧管廊带应拆尽拆。

11月1日晚10时,记者在集贤南路花亭新村路口看到,集贤南路石化四路至太湖北路段实行交通管制,大型机械开始进场。据悉,集贤南路段管廊长46米,重达75吨,是安庆石化8.8公里管廊带最后应拆的部分。

“一个月前这段管廊就具备了拆除条件,但受制于交通压力。现在市政府为我们拆除工作创造条件,我们也全力以赴,在确保安全的同时保障施工进度。”安庆石化副总政工师葛勇告诉记者,由于集贤南路是交通要道,为尽快恢复道路通行,他们出动两台大吊车、一台挖掘机,投入了近70人的施工队伍,计划39小时连续施工,为高

效拆除提供保障。因为桁架跨度大,正下方又是大沟,无法设置支撑。为了确保安全,整个管廊带只能整体吊装。根据拆除方案,1日晚先将管道整体起吊,做局部切割;2日早上5时前,将管道移成南

北方向,打开东侧人行道,供行人和非机动车通行;再进一步解体管道,打掉立柱,做好清运和恢复路面工作。11月2日凌晨1时许,350吨和220吨的吊车起吊。为了尽可能节省作业时间,施工人员24小时不停歇施工,实行轮班作业,力求最大限度减轻封路施工对周边居民出行造成的影响。“这最后一拆完成后,8.8公里旧管廊带应拆部分就全部拆除了。”葛勇说,拆完后,整个路面会很亮堂,不仅消除了安全风险,以后道路拓宽等工程也不会受到管廊带的制约,老百姓出行会更方便、更安全。

11月3日早上5时,在施工人员的连续奋战下,集贤南路段桁架拆除完毕,比预期39小时提前了8小时。至此,除新河公园文苑路段、石化体检中心段仍有部分管道作为工业遗迹保留下来,安庆石化8.8公里旧管廊带应拆尽拆。

(通讯员 程耀明 记者 项珍)

## 张君毅在经开区讲专题党课时指出 带头干事创业 促进开发区建设发展

本报讯 根据市委“不忘初心、牢记使命”主题教育安排,11月1日下午,市委常委、常务副市长张君毅到市经开区以“牢记初心使命,推动开发区高质量发展”为题讲党课。

张君毅结合自己的学习调研体会,表示开展这次主题教育“正当其时”,是学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的迫切需要,是我们党永葆青春的重要法宝,是保持党同人民群众血肉联系的需要,为建设中国

特色社会主义提供强大精神动力。

张君毅指出,要坚定理想信念,补足精神上的“钙”。要加强政治建设,对党绝对忠诚。要牢记根本宗旨,甘当人民的公仆。要带头干事创业,促进开发区建设发展。要大力开展精准招商,持续增强发展新动能,切实将初心和使命转化为改革创新、攻坚克难的精神状态,转化为真抓实干、服务奉献的自觉行动,展现新担当、谋求新作为。(通讯员 胡忠)

## 我市积极融入 浙皖闽赣国家生态旅游协作区 王爱武出席推进会

本报讯 10月31日-11月1日,首届浙皖闽赣国家生态旅游协作区推进会在浙江衢州召开,副市长王爱武出席。

会上,包括我市在内的四省19市联合发布了《衢州倡议》,我市天柱山景区被纳入浙皖闽赣国家生态旅游协作区精品线路。我市花亭湖、五千年文博园等景区以及国家非物质文化遗产黄梅戏、望江挑花等被推介。我市相关旅游企业与协作区内各地旅游市场主体加强对接,达成开放合作意向。

浙皖闽赣四省是我国生态保护与建设、旅游经济发展条件最优越的区域之一。浙皖闽赣国家生态旅游协作区由浙江、安徽、福建、江西四省共同发起设立,规划建设范围涉及4省19个市123个县(市、区),其中安徽省安庆市、池州市、黄山市全境列入。近年来,我市以发展全域旅游为抓手,着力发展“山水、戏曲、研学、康养、乡村”五大旅游主题板块,打造长三角区域的“西大门”和“后花园”。(见习记者 舒畅 通讯员 王曲)

## 积极行动 抗旱救灾



### 修水库 抗大旱

10月3日,在宜秀区大鹰冲水库治理现场,10多台大小机械,30多人在现场施工。

大鹰冲水库治理项目于今年10月份开工建设,项目投资320万元,总面积10万余平方米,预计年底施工完毕,工程主要是水库清淤、做拦水堰和护坡,改造后的水库蓄水能力提高近一倍。

持续的干旱,给农业生产、居民生活用水带来诸多不便,宜秀区为此对河道、水库等进行综合治理。记者 路欣 通讯员 方华 摄

## 潜山开展文明村镇创建 打造“三美”美丽乡村

在培育乡风文明、建设美丽乡村过程中树立长远发展的多向思维,把规划作为头道工序,以规范操作为基础,做到建设、管理和经营村庄并重,突出“三美”目标。

环境“美”在干净,完善环卫管理长效保洁机制,引导农民破除陈规陋习。镇村“美”在特色,创建风情小镇,突出特色精品。经济“美”在产业,推进产业扶贫,发展农村电商经济。

本报讯 今年,潜山市大力开展文明村镇创建活动,着力打造“三美”美丽乡村,全市正从“几处美”向“全域美”,从“环境美”向“生活美”,从“外在美”向“内涵美”转变。

作为全国美丽乡村综合标准化示范市,潜山市在培育乡风文明、建设美丽乡村过程中树立长远发展的多向思维,把规划作为头道工序,以规范操作为基础,做到建设、管理和经营村庄并重,突出“三美”目标。环境“美”在干净,该市进一步完善环卫管理长效保洁机制,积极探索市场化

模式,吸引社会资金参与,不断提升管护水平、发挥长久效益,同时营造文明乡风,引导农民破除陈规陋习。镇村“美”在特色,该市抓好集镇整治,注重风貌塑造,开展竞赛竞争,创建风情小镇,力求“点上提升、线上拓展、面上覆盖”,突出特色精品。经济“美”在产业,该市将发展特色产业和美丽经济作为重点方向,推进产业扶贫,发展产业富民,做到宜工则工、宜农则农、宜游则游,大力发展特色农业经济,发展农村电商经济。(通讯员 储北平)

## 全市各地迅速行动打好抗旱救灾攻坚战

当下,全市各级各地把抗旱救灾工作作为头等大事来抓,坚定为人民谋幸福的初心,确保群众饮水安全,做好持久抗大旱的准备、全力打好抗旱救灾攻坚战。

### 调水抗旱: 解决178665人饮水困难

11月2日,晴。又是一个无雨日。这对王向东来说,不是好事。王向东是太湖县天华镇平岭村党总支书记。持续的特大旱情,已让该村断水一个多月了。这一个多月来,该村村民们都是到村边的花亭湖挑水吃。“今年的旱情是我村近70年来遭遇到的最大旱情,给全村生产生活造成了极大不便。”王向东说。

为有效应对旱情,全市各地按照“先生活后生产、先地表后地下、先节水后调水、先重点后一般”的原则,加强水源统一调度和优化配置,优先保障人畜饮水。10

月24日起,市防指调度花凉亭灌区向宿松、怀宁两县应急供水,点对点做好人畜用水供水服务;调度下浒山水库放水;调度麻塘湖水库为怀宁县腊树、雷埠、石牌3个自来水厂提供水源。调度杨湾闸、华阳闸、皖河闸、破罡湖闸、枞阳闸等通江闸蓄水保水509亿立方米,调度华阳闸引江济湖,共引江水605万立方米。

截至目前,全市水库放水27213万立方米,引(调)水310161万立方米,泵站提水31227.62万立方米,共投入灌溉机械112401.4千瓦,累计增加供水水量648289万立方米,疏浚开挖沟渠284616米、延伸管道96302米、架设临时泵站33147处。通过挖井、截引潜流、山沟溪涧取水等方式,建设应急供水工程487处。通过“拦、蓄、提、引、调”等各项措施解决178665人的饮水困难和466处工程的供水问题,通过组织送水、邻户接水等方式解决了群众饮水问题,未出现群众“无水吃”问题。

### 持久抗旱: “一县一策”精准应对

截至11月2日,我市还未出现有效降水,各地旱情还在持续。根据预测,今年11月至明年2月,我市可能发生秋冬春连旱。当下,我市旱灾防御进入关键期。为做好持久抗大旱的准备,市防指按照市委主要领导的指示精神,组织开展抗大旱抗久旱“一县一策”编制,让各地科学精准落实抗旱措施。

各地正在对城镇供水和农村供水水量进行测算,研究制定在长期无有效降水情况下的水源保障措施。在地表水已严重不足的情况下,果断采取打井等方式取水。对少数饮水困难的地区,积极组织力量送水、力保人口用水安全。

宿松县在烽火自来水厂水源(凉亭河河道内)打深井取水,补充自来水厂水源。岳西县通过挖井、截引潜流、山沟溪涧取水等方式,建设

应急供水工程115处。桐城市孔城等镇设立临时供水点,定时供水,解决当地老百姓生活用水。潜山市组织10台车每天送水到缺水村组,解决2903人饮水困难。怀宁县组织送水车辆每天送水到缺水村组,解决4370人饮水困难。太湖县通过人饮工程管网延伸、打井、送水等措施解决了13419人的饮水问题。宜秀区设置应急集中供水点20个,组织多台送水车辆对山区居民定时送水。

持续的旱情严重影响秋种。当下,农业农村部门已组织农技人员深入一线,指导种植户落实抗旱保苗、造墒抢播措施,因地制宜调整种植结构进行改种补种,同时加强畜禽养殖用水保障和疫病防控。林业部门正在调查核实林业旱灾情况,组织指导造林经营主体开展生产自救。潜山市林业局整合油茶办等专项资金支持经营主体打井取水保苗,按照每口井灌溉不少于200亩的标准,给予每口井实际投入资金的50%奖补。

记者 沈永亮 通讯员 王可

## 望江五措施积极引水抗旱促秋种

本报讯 为抗旱救灾,望江县建立了以行政首长负责制为核心的抗旱责任制,责任落实到了各有关部门、各乡镇、村;启动了抗旱Ⅲ级应急响应;同时,提请市防指开启华阳闸、为武昌湖流域蓄水保水。当下,该县正全力以赴应对可能持久的旱情,在确保农村人畜饮水安全的同

时,确保完成秋种任务。该县采取调、蓄、引、提、节等措施,在确保人畜饮水安全的同时,积极引水秋种。调,该县积极向市花凉亭灌区申请供水,确保县花灌区沿线乡镇秋种用水;适时开启沈冲闸、新河口闸调泊湖水入武昌湖,抬高武昌湖水位,增加武昌湖蓄水量,尽可能形成自流灌溉,减少农业生产抗旱成本。蓄,

该县花凉亭灌区充分利用现有水源,在满足灌溉前提下,利用一切小型水利工程尽可能对沿渠库、塘、堰进行补水,为后期抗旱储备充分水源。引,该县要求各乡镇及时疏通各圩内的干渠、支渠,确保水流畅通。提,该县及时维修抗旱泵站,武昌湖、泊湖周边地区圩口充分利用抗旱站提水灌溉,开机提水,实行专人管护;对自灌涵闸落

实有专人管理;沿江地区视旱情发展情况,架设临时泵站从长江提水灌溉,确保及时造墒秋种;后山丘岗地区打深机井,确保群众生活用水。节,对现有小水库、当家塘仅有的水资源加强调度,严格管理,落实水管员制度,实行“一把锹、一把钥匙”放水,最大限度利用好现有水源,确保发挥最大的效益。(记者 沈永亮)

## 聚焦 首位产业招商深化年

### 市直部门投资服务80问

### 道路运输目前平均成本?

道路货物运输市场价格变量较大,主要根据货物总量、密度、种类、公里数等具体情况议定。综合目前市场实际情况及统

计数据等资料,本市道路运输成本平均约为12元吨/公里,总体价格偏低。  
咨询服务电话:0556-5349390。

### 网约车平台公司设立如何办理?

申请材料:(1)企业营业执照和法人证书;(2)已取得省级交通主管部门出具的从事网约车经营线上服务能力的认定结果和交通运输部出具的具备接入交通运输部网约车监管信息交互平台条件的情况说明;(3)电子支付结算服务的协议;(4)健全的经营管理制度、安全生

产管理制度和服务质量保障制度;(5)设立分公司或办事处,有房屋产权证或房屋租赁合同、管理人员名单。  
办理时限:资料齐全,2个工作日(不包括现场勘查)。  
办理地点:市政服务大厅。  
咨询服务电话:0556-5571466。